

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi, 27 decembrie 2022, în ședința de lucru ordinară a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 215 din 21 decembrie 2022 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Năstase Nicu – consilier;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Vasile Ionel – consilier;
- Voicu Fănel – consilier;
- Ștefan Ionuț – consilier;
- Marin Paula – consilier;
- Sava Bebe Cristian – consilier.

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, dna. Dinu Marina – secretar general al comunei, dna. Radu Mariana – consilier contabil în cadrul Primăriei comunei Alexeni, dl. Vasilache Gili – locuitor al comunei.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Alexeni din data de 29 noiembrie 2022.

Procesul verbal este aprobat cu 11 “voturi” pentru din 11 consilieri prezenți.

Dna. Dinu Marina aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței au avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local.

Domnul Vasile Ionel – președinte de ședință – dă citire **ordinii de zi** a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022;

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației comunei Alexeni pentru anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ ECOAQUA ”

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației comunei Alexeni pentru anul 2022 către Asociația de Dezvoltare intercomunitară ECOAQUA Călărași.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 3 la Contractul de delegare, prin încredințare directă, a gestiunii, prin concesiune a serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în Județul Ialomița nr. 14/10.03.2022, cu modificările și completările ulterioare.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare a instituției de învățământ de stat cu personalitate juridică din comuna Alexeni pentru anul școlar 2023 – 2024.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi.

Se aprobă cu un număr de 11 voturi “ pentru” din 11 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la discutarea primului punctul aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022.*

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre și dă citire referatului de aprobare care însoțește proiectul de hotărâre

Dl. Primar afirmă că pentru comuna Alexeni au fost repartizate sume defalcate din Taxa pe Valoare Adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale.

Dl. Drăgan Leon dorește să știe câți bani au fost alocați din bugetul comunei Alexeni pentru plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap si a salariilor asistentților personali ai persoanelor cu handicap.

Dna. Radu Mariana, consilier contabil, afirmă că din bugetul local se suportă 10 % din cheltuielile pentru plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap si a salariilor asistentților personali ai persoanelor cu handicap.

Dl. Drăgan Leon întrebă de ce nu s-au dat cadouri de Crăciun si pentru persoanele cu handicap, salarii primăriei și cadre didactice.

Dl. Primar afirmă că în ședințele Consiliului local s-a hotărât să se dea pachete doar pentru copii.

Dl. Tudor Vasile intrabă cât a costat un pachet pentru copii.

Dl. Primar afirmă că au fost doua pungi de dulciuri în valoare de 78 lei/copil.

Dl. Tudor Vasile întreabă de ce nu s-au luat dulciuri de 100 de lei asa cum s-a decis în cadrul consiliului local.

Dl. Primar răspunde că au fost 2 sacoșe cu dulciuri si au fost suficiente.

Dl. Nițu Sandu afirmă că în bugetul pentru anul următor să fie prevăzuți mai multi bani pentru pachetele de Crăciun.

Deoarece nu sunt mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti, **Hotărâre nr. 44 / 27.12.2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022**

Se trece la discutarea punctului 2 aflat pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotarare privind aprobarea cotizației comunei Alexeni pentru anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ ECOAQUA ” Călărași*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre și dă citire referatului de aprobare ce însoțește proiectul de hotărâre.

Dl. Drăgan Leon întreabă de ce se plătește contribuția aceasta dacă locuitorii comunei Alexeni nu beneficiază de niciun serviciu din partea Ecoaqua.

Dl. Primar afirmă că suntem parte din Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița.

Dl. Tudor Vasile susține că nu înțelege de ce trebuie plătită această contribuție, din moment ce plătim cofinanțarea la proiect, la alte asociații plătim contribuții, dar nbeneficiem și de servicii.

Dl. Primar afirmă că această contribuție trebuie plătită ca toate contribuțiile către asociațiile din care facem parte și a fost stipulate încă de la aderare, este prevăzută în hotararea de aderare la asociație, iar cofinanțarea comunei Alexeni este de 2% din valoarea totală a proiectului.

Dl. Drăgan Leorn afirmă că se plătește contribuție de mulți ani, dar comuna Alexeni nu beneficiază de nimic, desi ECOAQUA folosește terenul comunei și ia apă din puțurile de la Alexeni.

Dl. Primar afirmă că în anul 2021 nu s-a plătit nicio cotizație către ADI Ecoaqua pentru că nu am beneficiat de niciun serviciu, dar anul acesta s-a semnat contractul de finanțare între Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene și ECOAQUA S.A. în calitate de beneficiar al finanțării, urmând a se demara procedura pentru atribuirea contractului de lucrări.

Dl. Tudor Vasile întreabă dacă cofinanțarea comunei Alexeni de 2% este pentru întreg proiectul sau doar pentru serviciile premergătoare, elaborare SF sau PT.

Dl. Primar afirmă că procentul de cofinanțarea comunei Alexeni este din valarea tota a proiectului.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti **Hotărâre nr.45 / 27.12.2022 privind aprobarea cotizației comunei Alexeni pentru anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ ECOAQUA” Călărași**

Se trece la discutarea punctului 3 aflat pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației către Asociația Comunelor din România, pentru anul 2022.*

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti **Hotărâre nr.46/ 27.12.2022 privind aprobarea cuantumului cotizației către Asociația Comunelor din România, pentru anul 2022.**

Se trece la discutarea punctului 4 aflat pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 3 la Contractul de delegare, prin încredințare directă, a gestiunii, prin concesiune a serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în Județul Ialomița nr. 14/10.03.2022, cu modificările și completările ulterioare.*

Domnul Crețu Ion, primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar aduce la cunoștința consilierilor locali că prin adresa nr.376 din 13.12.2022 ADI ECOO 2009 prin solicită adoptarea unei hotărâri de aprobare a actului adițional nr.3 la contractul de delegare.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti **Hotărâre nr.47/ 29.11.2022 privind aprobarea Actului adițional nr. 3 la Contractul de delegare, prin încredințare directă, a gestiunii, prin concesiune a serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale solide în Județul Ialomița nr. 14/10.03.2022, cu modificările și completările ulterioare.**

Se trece la discutarea punctului 5 aflat pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare a instituției de învățământ de stat cu personalitate juridică din comuna Alexeni pentru anul școlar 2023 – 2024*

Domnul Crețu Ion, primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar precizează că prin adresa nr. 17878 din 17.11.2022, Inspectoratul Școlar Județean Ialomița a solicitat Consiliului local al comunei Alexeni elaborarea proiectului privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza unității administrativ –teritoriale, în conformitate cu prevederile O.M.E. nr. 6217 din 09.11.2022 prin care s-a aprobat Metodologia privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, evidența efectivelor de antepreșcolari, preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea

avizului conform , in vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2023 – 2024.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti **Hotărâre nr.48 / 27.12.2022 privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare a instituției de învățământ de stat cu personalitate juridică din comuna Alexeni pentru anul școlar 2023 – 2024.**

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de sedinta declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL
VASILE IONEL



Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Dinu Marina

